






Podpis:…………………………..

1. Vypočítej a zaokrouhli na desítky:

a) 
4 . 6 = 




81 : 3 =


4 .22 =




92 : 4 =


24 . 3 = 




63 : 3 =


17 . 7 =




100 : 5 =


5 . 16 =




96 : 4 =


329 + 356  =



946 – 334 =


281 + 191 =




751 – 51 =


518 + 201 =




294 – 194 =


394 + 450 =




518 – 204 =


100 + 389 =




296 – 97 =

b) Všechna sudá čísla ve výsledcích dej do kroužku.

2. Narýsuj kružnici k a přímku p tak, aby přímka p protínala kružnici k ve dvou bodech. Vzniklé body nazvi A, B.
3. Vypočítej:

360 : 4 =




26 . 10 =

160 : 80 =



4 . 200 =

280 : 7 =




6 . 220 =

99 : 9 =




30 . 20 =

600 : 6 =




70 . 8 =

60 : 5 =




150 . 6 =

999 : 3 =




3 . 210 =

4. Kolik korun utržíš za 50 kg třešní a 30 kg švestek, jestliže prodáš 1 kg třešní za 7,- kč a 1 kg švestek za 20,- kč?

5. Vypočítej:

371

215

709

709

594

658

286

471

500
       - 248

- 99
       -  126

  15

  94

150






   







Výsledky

1. Vypočítej a zaokrouhli na desítky:

a) 
4 . 6 = 24 = 20



81 : 3 = 27 = 30


4 .22 = 88 = 90



92 : 4 = 23 = 20


24 . 3 = 72 = 70



63 : 3 = 21 = 20


17 . 7 = 119 = 120



100 : 5 = 20 = 20


5 . 16 = 80 = 80



96 : 4 = 24 = 20


329 + 356  = 685 = 690


946 – 334 = 612 = 610


281 + 191 = 472 = 470


751 – 51 = 700 = 700


518 + 201 = 719 = 720


294 – 194 = 100 = 100


394 + 450 = 844 = 840


518 – 204 = 314 = 310


100 + 389 = 489 = 490


296 – 97 = 199 = 200

b) Všechna sudá čísla ve výsledcích dej do kroužku.

2. Narýsuj kružnici k a přímku p tak, aby přímka p protínala kružnici k ve dvou bodech. Vzniklé body nazvi A, B.
3. Vypočítej:

360 : 4 = 90



26 . 10 = 260

160 : 80 = 2



4 . 200 = 800

280 : 7 = 40 



6 . 220 = 1 320

99 : 9 = 11



30 . 20 = 600

600 : 6 = 100



70 . 8 = 560

60 : 5 = 12



150 . 6 = 900

999 : 3 = 333



3 . 210 = 630

4. Kolik korun utržíš za 50 kg třešní a 30 kg švestek, jestliže prodáš 1 kg třešní za 7,- kč a 1 kg švestek za 20,- kč?

Třešní…50 kg




50 . 7 = 350  (tržba za třešně)

Švestek…30 kg






1 kg třešní…7 kč



30 . 20 = 600 (tržba za švestky)

1 kg švestek 20 kč

Utržím celkem…?



350 + 600 = 950

Za třešně i švestky utržím celkem 950 kč.

5. Vypočítej:

371

215

709

709

594

658

286

471

500
       - 248

- 99
       -  126

  15

  94

150

461

495

532

   








672

680
       1 359

